
Sample School Climate Survey Summary Results 
 

Question #1: I tease/exclude/call others rude names at school 
 

(Grade) Often Seldom Never 
8 0.0% 26.3% 87.7% 
9 1.6% 48.0% 50.4% 

10 0.9% 39.3% 59.8% 
11 3.5% 55.7% 40.9% 
12 1.9% 56.5% 41.7% 

 
 

Question #2: I am kind to others at school 
 

(Grade) Often Seldom Never 
8 88.9% 9.4% 1.7% 
9 88.6% 10.6% 0.8% 

10 94.0% 5.1% 0.9% 
11 87.8% 11.3% 0.9% 
12 89.8% 10.2% 0.0% 

 
 

Question #3: I am on the receiving end of 
teasing/exclusion/name-calling at school 

 
(Grade) Often Seldom Never 

8 13.7% 49.6% 36.8% 
9 12.2% 50.0% 38.2% 

10 12.1% 34.5% 54.3% 
11 13.9% 43.5% 42.6% 
12 6.5% 50.0% 43.5% 

 
 

Question #4: I feel at ease personally intervening when I see 
others being treated inappropriately at school 

 
(Grade) Often Seldom Never 

8 37.1% 52.6% 10.3% 
9 32.0% 55.0% 13.1% 

10 32.5% 51.3% 16.2% 
11 27.2% 50.9% 21.1% 
12 31.5% 51.9% 16.7% 
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Question #5: I feel comfortable intervening when I see others 
being treated inappropriately by telling an adult at school who 

I think can help 
 

(Grade) Often Seldom Never 
8 39.0% 44.1% 16.9% 
9 29.5% 55.7% 14.8% 

10 42.2% 42.2% 15.5% 
11 21.9% 56.1% 21.1% 
12 31.5% 51.9% 16.7% 

 
 

Question #6: There is at least one adult at school that I feel I 
can go to for support/advice/help when something is seriously 

bothering me 
 

(Grade) Yes No Not Sure 
8 83.1% 8.5% 8.5% 
9 77.0% 6.6% 16.4% 

10 74.4% 7.7% 17.9% 
11 71.1% 7.0% 21.9% 
12 73.6% 6.6% 19.8% 

 
 
 

Question #8: For the most part, do you look forward to coming 
to school each day? 

 
(Grade) Yes No Not Sure 

8 58.5% 12.7% 28.8% 
9 61.2% 10.7% 28.1% 

10 63.8% 14.7% 21.6% 
11 51.3% 24.3% 24.3% 
12 65.4% 15.9% 18.7% 

 


